Tuesday, November 10, 2020

全球新冠确诊超5000万例

法国确诊人数升至欧洲首位

织公布的最新疫情数据显 示,截至欧洲中部时间8 日 16 时 07 分(北京时间 23 时07分),全球累计新冠确 诊病例达 49578590例,其 中死亡病例为 1245717 另据美国约翰斯・霍 普金斯大学新冠病毒研究 项目实时汇总的各个国家 和地区的数据显示,截至 北京时间9日10时25分, 全球新冠确诊病例已超 5000万例,达50325072例, 其中死亡病例 1255489 例

全球新冠确诊病例数 仍在快速攀升。约翰斯·

中新社北京11月9日 月17日超过3000万例,10 州报告新增确诊5404例, 月19日超过4000万例,从 3000 万例升至 4000 万例耗 诺伊州报告新增 10009 例 时 32 天,从 4000 万例升至 5000万例耗时仅20天。

美洲:美国累计确诊

约翰斯·霍普金斯大 学统计数据显示,截至北 京时间9日10时25分,美 国累计新冠确诊病例接近 1000万例,达9961324例,印度。目前墨西哥累计确 其中死亡病例237556例。

美国媒体8日报道 忧。当天,佛罗里达州报

累计确诊超95万例;伊利 确诊病例,已连续三天单 日新增超1万例,累计超

消息,截至当天该国新冠 死亡病例超9.5万例,墨西 哥死亡病 例数依然居全球 第四,仅次于美国、巴西和 诊病例为 967825 例

法国8日新增新冠确 诊病例38619例,累计确诊 病例突破178万例,达

政府新闻处表示,市长奥列

格·古梅纽克感染新冠病

大学实时统计数据显示, 过俄罗斯,在欧洲国家中 位列第一,在全球所有国 家中位列第四,仅次于美

示,法国医疗系统未来数 日仍将面临住院人数和重 症人数增加的情况。他 说,无论重症监护室还是 医院的急诊室都不会拒绝 接收患者,但这需要动员 以便能够接纳所有患者。

俄罗斯防疫部门8日 称,该国过去一天新增新 冠确诊病例 20498 例,累计 确诊 1774334 例

德国疾控部门8日公 表示,目前有2904名新冠 疗,已接近今年上半年第 一波疫情最高峰时水平 (2933人)。该协会主席称, 当前的情势比第一波疫情

葡萄牙总理科斯塔8

(工作日23时至次日5时: 周末13时至次日5时)。 商场、服务机构、地铁站等 公共场所入口强制测体 温;政府将加派人手以加 法国卫生部长维兰表 强对被隔离人员的筛查和 后续跟踪

亚洲:伊朗单日死亡

伊朗卫生部8日发布 的新冠疫情数据显示,伊朗 过去24小时新增新冠死亡 医院所有部门共同行动, 病例 459 例, 创单日新增死 亡病例数新高,累计死亡病 例 38291 例。伊朗当天新增 新冠确诊病例 9236 例,累

> 印度首都地区卫生部 长 萨 蒂 延 徳 拉・贾 殷 8 日 说,首都新德里目前正处 峰,也是迄今最严重的一 波疫情。据印度卫生部公 布的数据,新德里单日新 破7000例,创疫情暴发以 来最高纪录。8日首都地 区新增确诊6953例,累计

韩国中央防疫对策本



时,韩国较前一天新增新 冠确诊病例126例,累计确 诊 27553 例;新增2例死亡 病例,累计死亡480例 天新增病例中社区感染病 例 99 例,主要集中在首都 圈地区,境外输入性病例

超 187 万

非洲疾控中心发布的 最新数据显示,截至非洲 东部时间8日5时(北京时 间 10 时),该地区过去 24 小时内新增确诊16691例, 累计确诊病例超187万例, 达 1872952 例;新增死亡 668 例, 累计死亡 45145 例。

南非卫生部8日报告 当天新增新冠确诊病例 1372 例 , 累 计 确 诊 达 737278 例;新增死亡20例,

俄新增确诊病例创新高



资料图: 当地时间 2020年 10月 22日,俄罗斯莫斯 科,工作人员给车厢消杀。

中新网11月9日电据 防疫指挥部发布消息称,过 21798例,累计确诊1796132

去 24 小时,俄罗斯新增新 俄罗斯卫星网9日报道,俄 冠确诊病例创新高,达

毒。据报道,俄新冠病毒疫 情防控指挥部表示,过去 24 小时,俄新增新冠确诊 病例创新高,达21798例, 累计确诊达 1796132 例;新 增死亡病例 256 例,累计死 亡人数为30793人。 俄防疫指挥部指出,过

去 24 小时, 俄罗斯有 10722 人治愈出院,全国累计治愈 出院1335141人。

俄罗斯卫星网当天报 道指出,符拉迪沃斯托克市 政府新闻处介绍称:"事实 上,符拉迪沃斯托克市长奥 列格·古梅纽克确诊感染新 冠病毒,正休病假。"

消息称,奥列格·古梅 纽克的职责由第一副市长

中新网11月9日电 据日本放送协会(NHK)9日 报道,日本厚生劳动省近 日发布的统计数据显示, 该国目前已有超过7万人 因新冠疫情失业。从行业 类别看,制造业的失业人 数最多。

据报道,厚生劳动省 此前开展了一项针对因新 冠疫情业绩恶化企业的调 查。调查结果显示,从 2020年1月末至2020年11 月6日,日本全国共有 70242 人 因 新 冠 疫 情 被 解

报道称,由于这一数 字是通过统计各地职业介 绍所的数据得出的,实际 失业人数可能更多

从行业方面来看(截 至 10 月 30 日 的 数 据),制 造业共有 12979 人因新冠 疫情失业;餐饮业为10445 人;零售业为9378人;住

日本已有超7万人



资料图:疫情下的日本。 宿业为8614人;还有部分

对于目前的情况,厚 生劳动省表示,将通过呼

中新社记者 吕少威 摄 吁企业维持雇佣关系、灵 活使用"雇佣调整辅助 金"等手段,促进就业情 况的改善

PLATINUM 印尼社群可靠的流感藥物

流傳了幾十年,獲得多項獎狀:

最好的白金和超級品牌

Obat flu yang terpercaya di masyarakat Indonesia yang telah beredar selama puluhan tahun mendapat Penghargaan : **BEST BRAND - PLATINUM dan SUPER BRAND**

Acetaminophenum Phenylpropanolamin HCI Chlorpheniramini Maleas Meringankan gejala flu perti demam, sakit kepal

流感藥物,如發燒,頭痛,鼻塞和打噴嚏

Obat flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat

dan bersin-bersin

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

拒疫情高风险区人员往来? 意大利小镇用水泥墩封路

中新网11月9日电 据欧联网援引欧联通讯社 报道,意大利红色疫情高 风险地区伦巴第、皮埃蒙 特大区等已实施封锁措 尽管警方采取了严厉 处罚政策,但仍有大量居 民赴郊外度假,或前往非 封锁地区走亲访友。为严 控疫情高风险地区人员往 来,意大利一个小镇用水 时前来居住。 泥墩强行封路。

据报道,意大利琴察 省奥托内市毗邻红色疫情 高风险地区伦巴第和皮埃 蒙特大区。新防疫法令实

光顾该市走亲访友,一些 在疫情高风险区工作的人 回到家乡小住。

无奈之下, 奥托内市 长贝西亚下令用水泥墩封 锁了进入小镇的道路。贝 西亚说,邻近的伦巴第和 皮埃蒙特大区有很多居民 在镇内拥有第二套房产, 因此经常会有许多人闲暇

他还说, 奥托内老年 人所占人口比重较高,疫 情暴发之初的教训至今仍 历历在目,市政府不能再 犯错误和低估风险,必须 施后,仍有一些外来人员 加强对老年群体的健康安

全保护。

贝西亚强调,封锁道 路会阻断前来奥托内观赏 阿尔卑斯山脉森林的游 客,使当地经济蒙受巨大 损失。但是,居民的生命 安全远比经济收入更重 要。等到周边地区解除封 锁后,奥托内会同时解除 对道路的封锁

11月8日,意大利内 政部通报,警方在过去1 天,累计进行了上万次设 卡和巡视性防疫执法检 查,全天共有994人因违反 防疫规定被罚款,110名新 冠确诊患者违反隔离规 定,被警方提请检察机关 公诉。在被检查11654家 企业中,139家企业被罚 款,52家企业被勒令停业

更正:本報本月九日B4版刊出 西加假獅旅椰林府傳興君訃告內

是日刊出時有誤應為:

孫女 林慧麗Felicia Halim 林意麗Jenifer Halim

刊出時誤為 林良麗 刊出時誤為 林慧麗

林添財 弟婦 溫亞玲 刊出時誤為溫丕玲

特此更正,並致歉意